
ZÁPADNÍ EVROPA 

Doplň: Státy patří k hospodářsky ……………………….. státům Evropy. Největším státem je  

………………, tři státy označované Benelux ……………………………, ………….……………, 

……………………… a na Britských ostrovech  ………………………………… a ………...………. 

Většina obyvatel žije ve městech / na vesnici, mají vysokou / nízkou životní úroveň. 

Obyvatelstvo mluví ………………………….., ……………………., …………………………… jazyky. 

V náboženství převažují křesťané: ………………………… i ………………………., u přistěhovalců 

………………. Přes vyspělé hospodářství jsou závislé na dovozu …………………….. pro průmysl. 

K charakteristickým obrázkům přiřaď stát, a pokud to lze i město: 

…………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………... 

Velká Británie – celým názvem ………………………………………………………………………….... 

je složená ze čtyř zemí. V mapě a tabulce je vybarvi, napiš jejich 

názvy a hlavní města. Vybarvi vlajky v PL. Komu patří?  
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Do tabulky vyplň státy západní Evropy a informace o nich: 

 

Státy uvedené v tabulce vyznač do slepé mapy.  

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

STÁT  HLAVNÍ MĚSTO POLITICKÉ ZŘÍZENÍ ČLEN EU ČLEN NATO 

      

      

      

      

      

      


